



ROMÂNIA
JUDEȚUL ARAD

ORAȘ NĂDLAC

Orașul Nădlac –315500, str. 1 Decembrie nr.24, Tel. 0257/474325, Fax. 0257/473300
e-mail :office@primaria-nadlac.ro , www.primaria-nadlac.ro

HOTĂRÂREA Nr.28

din 19.03.2019

privind aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului local Nădlac din data de 26.02.2019

Consiliul local al orașului Nădlac, întrunit în ședința ordinară din data de 19.03.2019,

Având în vedere:

- prevederile art.42(5) din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, actualizată

În temeiul art.45(1) din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, actualizată,

HOTĂRĂȘTE:

Art.1. Se aprobă procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului local Nădlac din data de 26.02.2019, conform anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art.2. Prezenta hotărâre se duce la îndeplinire de către primarul orașului Nădlac și se comunică către:

- Instituția Prefectului- Județul Arad, Serviciul Juridic și Contencios Administrativ- Compartimentul Controlul Legalității Actelor și Contencios

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
HUSZARIK ALEXANDRINA-NICOLETA



CONTRASEMNEAZĂ PENTRU LEGALITATE
SECRETAR
ALEXANDRU GROS

PROCESUL VERBAL

al ședinței ordinare din data de 26.02.2019 a Consiliului local Nădlac

Ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Nădlac din data de 26.02.2019 a fost convocată în baza Dispoziției primarului orașului Nădlac nr.164/20.02.2019, prin convocator și înmânarea invitațiilor.

La lucrările ședinței participă următorii consilieri locali: Ambrus Lubomir-Ivan, Suslak Marek-Andrei, Huszarik Alexandrina- Nicoleta, Kelo Milan, Orban Ecaterina-Maria, Onea Mircea-Laurențiu, Onuțe Dan-Ioan, Albu Cosmin-Cristian, Falticska Sergiu-Bogdan, Paladie Răzvan-Florin, Totorean Florin, Somrak Dușan, Kocsis Andrei-Valentin, Paliș Gligor. Lipsește consilierul Kizur Flavius-Dușan.

La lucrările ședinței, din partea primăriei orașului Nădlac participă: Mărginean Ioan-Radu- primar UAT Nădlac, Gros Alexandru- secretar UAT Nădlac, Iamrișka Ioan Cristian-referent compartiment pentru managementul proiectelor, care asigură înregistrarea video a ședinței, precum și unii angajați din cadrul aparatului de specialitate.

Dl secretar constată faptul că, convocarea consiliului local în ședința de astăzi a fost efectuată în baza dispoziției primarului orașului Nădlac nr.164 din 20.02.2019 și deoarece majoritatea consilierilor aflați în funcție sunt prezenți la lucrările ședinței, este asigurat cvorumul necesar întrunirii, declarând în acest sens ședința legal constituită.

Președintele de ședință - Orban Ecaterina Maria, prezintă **pct.1**, proiectul ordinei de zi al ședinței Consiliului Local de astăzi:

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinei de zi al ședinței ordinare a Consiliului local din data de 26.02.2019.

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Nădlac din data de 26.02.2019.

3.Proiect de hotărâre privind introducerea contribuției pentru economia circulară în tariful încasat de către operatorul de salubritate care desfășoară activitățile de colectare și transport a deșeurilor.

4.Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului cu denumirea "Construire teren multifuncțional Parc Pădurice", faza DTAC+PTH și a devizului general.

5.Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de utilizare al microbuzelor școlare pentru transport elevi în Orașul Nădlac, județul Arad.

6.Proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii unor terenuri din intravilanul orașului în proprietatea privată a orașului Nădlac.

7.Proiect de hotărâre privind desemnarea primarului orașului Nădlac pentru evaluarea performanțelor profesionale ale secretarului UAT.

8.Diverse.

Dl primar propune introducerea pe ordinea de zi a două noi puncte, care ar urma să fie supuse dezbaterii înaintea punctului „Diverse”, în speță punctele propuse să fie înscrise la pct.8, respectiv 9, punctul Diverse devenind pct.10. :

-Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării apartamentului situat în orașul Nădlac, str. G. Coșbuc nr.54, et.3, ap.14, jud. Arad, evidențiat în CF nr. 305290-C1-U14 Nădlac, către doamna Kolecsko Cristina.

-Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării apartamentului situat în orașul Nădlac, str. G. Coșbuc nr.54, et.3, ap.16, jud. Arad, evidențiat în CF nr. 305290 -C1 - U16 Nădlac, către doamna Ianecsco Alina.

Deoarece nu mai există și alte propuneri de modificare a ordinei de zi, președintele de ședință supune la vot „Proiectul de hotărâre privind aprobarea ordinei de zi a ședinței extraordinare a Consiliului local Nădlac din data de 26.02.2019”, cu propunerea de modificare efectuată de către dl primar, fiind pronunțate 14 voturi DA, fiind întrunită majoritatea

necesară adoptării hotărârii, votul necesar pentru adoptarea proiectului de hotărâre fiind majoritatea consilierilor prezenți (6 voturi).

Se trece la pct.2. Proiect de hotărâre privind aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Nădlac din data de 29.01.2019.

Președintele de ședință întreabă consilierii dacă există discuții sau completări referitor la procesul verbal.

Deoarece nu există observații cu privire la procesul verbal, se supune la vot „proiectul de hotărâre privind aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului local Nădlac din data de 29.01.2019”, acesta fiind aprobat cu 13 voturi DA, 1 abținere (Albu Cosmin-Cristian) votul necesar pentru adoptarea proiectului de hotărâre este votul majorității consilierilor prezenți (6 voturi).

Se trece la pct.3. Proiect de hotărâre privind introducerea contribuției pentru economia circulară în tariful încasat de către operatorul de salubritate care desfășoară activitățile de colectare și transport a deșeurilor.

Nefiind discuții referitor la acest punct, din partea comisiilor de specialitate fiind acordat aviz favorabil, proiectul de hotărâre este supus la vot, fiind pronunțate 14 voturi DA, fiind întrunită majoritatea necesară adoptării, votul necesar fiind votul majorității consilierilor aflați în funcție (8 voturi).

Se trece la pct.4. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului cu denumirea "Construire teren multifuncțional Parc Pădure", faza DTAC+PTH și a devizului general.

Nefiind alte discuții referitor la acest punct, din partea comisiilor de specialitate fiind acordat aviz favorabil, proiectul de hotărâre este supus la vot, fiind pronunțate 7 voturi DA, **7 abțineri** (Kelo Milan, Ambruș Lubomir-Ivan, Falticska Sergiu-Bogdan, Onuțe Dan-Ioan, Huszarik Alexandrina-Nicoleta, Onea Mircea-Laurențiu, Paliș Gligor) nefiind întrunită majoritatea necesară adoptării, votul necesar fiind votul majorității consilierilor aflați în funcție (8 voturi)-
proiectul nu a fost adoptat.

Se trece la pct.5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de utilizare al microbuzelor școlare pentru transport elevi în Orașul Nădlac, județul Arad.

Din partea comisiilor de specialitate este acordat aviz favorabil.

D-na prof. Huszarik Alexandrina – Nicoleta ridică problema formulei aferente art.8, lit.d și e din regulament în sensul că directorul școlii poartă o mare responsabilitate pentru transportul copiilor, iar pentru asigurarea prezenței unui cadru didactic pe durata deplasării va fi o mare problemă. Va prezenta acest regulament în cadrul consiliului de administrație a școlii, iar în cazul în care nu se vor găsi soluții la nivel de școală, va solicita consiliului local găsirea altor soluții și în consecință modificarea regulamentului.

În cele din urmă proiectul de hotărâre este supus la vot, fiind pronunțate 14 voturi DA, fiind întrunită majoritatea necesară adoptării, votul necesar fiind votul majorității consilierilor aflați în funcție (8 voturi).

Se trece la pct.6. Proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii unor terenuri din intravilanul orașului în proprietatea privată a orașului Nădlac.

Nu sunt discuții referitor la acest punct, din partea comisiilor de specialitate fiind acordat aviz favorabil, proiectul de hotărâre este supus la vot, fiind pronunțate 14 voturi DA, fiind întrunită majoritatea necesară adoptării, votul necesar fiind votul a 2/3 din numărul consilierilor aflați în funcție (10 voturi).

Se trece la pct.7. Proiect de hotărâre privind desemnarea primarului orașului Nădlac pentru evaluarea performanțelor profesionale ale secretarului UAT.

La acest punct, membrii consiliului local au fost de acord, în unanimitate, ca la evaluarea performanțelor profesionale individuale ale funcționarului public de conducere de secretar UAT Nădlac, pentru anul 2018, a se acorda calificativului : "**foarte bine**".

Nefiind discuții referitor la acest punct, din partea comisiilor de specialitate fiind acordat aviz favorabil, proiectul de hotărâre este supus la vot, fiind pronunțate 14 voturi DA, fiind întrunită majoritatea necesară adoptării, votul necesar fiind votul majorității consilierilor

aflați în funcție (8 voturi).

Se trece la pct.8. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării apartamentului situat în orașul Nădlac, str. G. Coșbuc nr.54, et.3, ap.14, jud. Arad, evidențiat în CF nr. 305290-C1-U14 Nădlac, către doamna Kolecsko Cristina.

Nefiind discuții referitor la acest punct, din partea comisiilor de specialitate fiind acordat aviz favorabil, proiectul de hotărâre este supus la vot, fiind pronunțate 14 voturi DA, fiind întrunită majoritatea necesară adoptării, votul necesar fiind votul a 2/3 din numărul consilierilor aflați în funcție (10 voturi).

Se trece la pct.9. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării apartamentului situat în orașul Nădlac, str. G. Coșbuc nr.54, et.3, ap.16, jud. Arad, evidențiat în CF nr. 305290 - C1 - U16 Nădlac, către doamna Ianecsko Alina.

Nefiind discuții referitor la acest punct, din partea comisiilor de specialitate fiind acordat aviz favorabil, proiectul de hotărâre este supus la vot, fiind pronunțate 14 voturi DA, fiind întrunită majoritatea necesară adoptării, votul necesar fiind votul a 2/3 din numărul consilierilor aflați în funcție (10 voturi).

Se trece la **pct.10.** Diverse.

D-l primar acordă cuvântul d-lui Gondec Pavel-șef serviciu buget, care înainte de a prezenta unele probleme care implică adoptarea bugetului local pe anul 2019, informează pe domnii consilieri că, raportat la votul de pe pct. 4 al ordinei de zi (proiect Parc Pădurice) sunt într-o mare eroare susținând faptul că nu a fost adoptat proiectul de hotărâre din cauza faptului că nu vor fi bani în bugetul local aferent anului 2019. Aprobarea aceluia proiect de hotărâre nu însemna și bugetarea acestuia. Acesta poate fi finanțat, atât din sursele bugetului local, cât și din alte surse- PNDL, consiliul județean, orice alte programe de finanțare a unor investiții publice. Concluzia d-lui Gondec Pavel este că ar trebui regândită (în cadrul comisiilor) această problemă și în consecință documentația ar trebui aprobată, mai ales că până s-a ajuns la această etapă au fost generate cheltuieli, aprobate tot de către consiliu.

Legat de proiecția de buget pentru anul 2019, d-l Gondec a pregătit o variantă de buget care ar fi dorit să și facă obiectul procedurii transparenței decizionale, dar dat fiind faptul că legea bugetului de stat nu a fost încă promulgată, acest lucru nu este posibil. Informează consilierii că, luni vor primi în format electronic varianta de buget amintită, cu toate materialele aferente (solicitări, bugetul mic, etc.) . Gradul de colectare a veniturilor proprii pe anul 2018 a fost în proporție de 85%-86% astfel bugetul va fi fundamentat la nivelul veniturilor încasate pe anul 2018.

Bugetul pe anul 2019 ar trebui să ajungă la 8.810 mii lei, dacă cotele defalcate rămân la nivelul anului 2018.

La secțiunea dezvoltare se va continua cu finanțarea investițiilor în curs(remiza, ștrand, zona mică industrie, proiectul cu geotermala, betonate trotuare, stație epurare, cofinanțate PNDL, etc.). Total deficit preconizat este de un milion lei.

Trebuie de asemenea avut în vedere finanțarea învățământului, clubului sportiv, non-profiturilor. Comisia de cultură să țină cont de activități culturale ce vor avea loc în anul 2019; șef serviciu buget solicită din partea acesteia un material cu toate acțiunile culturale, toate activitățile preconizate a se organiza între orașele înfrățite, urmând ca sumele a fi aprobate printr-o hotărâre distinctă , ca ulterior sumele să fie trecute în buget.

De asemenea, votarea bugetelor aferente activității clubului sportiv și a școlii, pentru activitatea suflătorilor de pe biserica evanghelică să fie aprobat printr-o hotărâre distinctă.

Finanțarea personalului nedidactic de la școală este tot o problemă, la care d-l Gondec face precizarea că nu se mai poate continua cu finanțarea acestuia așa cum s-a întâmplat până în prezent. Sunt două variante : ori școala să-și prevadă posturi în organigramă, ori să se externalizeze serviciile. D-na Huszarik afirmă că prima variană cade deoarece inspectoratul nu îi suplimentează posturi, chiar dacă în cursul anului 2018 unii dintre ei s-au pensionat.

D-l primar informează consiliul local că s-a reziliat contractul încheiat cu Ministerul Dezvoltării pentru realizarea investiției campus școlar. Se studiază cum ar trebui continuat cu

acest proiect, ar fi nevoie de unele parcelări pentru clădirile care sunt începute și ar putea fi finalizate, studii geo, expertize și un DALI.

D-l consilier Onea Mircea este de părere că, ar fi de bun augur ca acest demers de a continua investiția campusului școlar să aibă la bază o discuție cu d-na director. D-na director, consilier Huszarik Alexandrina apreciază că destinația celor două corpuri 48 săli și centrala ar trebui regândită pentru că numărul de copii a scăzut din anul 2007. D-na director informează cu această ocazie că, școlii s-a mai aprobat o meserie – croitorie, pe lângă cele existente de alimentație publică, ospătari, mecanica agricolă pentru care există ARACIP.

D-l Gondec, raportat la discuția continuării investiției campusului școlar, intervine în sensul că nu dorește pe viitor a fi demarate unele studii de fezabilitate, DALI, etc – fiind cheltuieli demarate în baza hotărârii consiliului, ca ulterior acestea nu fie adpotate de către consiliu, așa cum s-a întâmplat astăzi cu ocazia adoptării documentației par-pădurice. Readuce în discuție și faptul că a dispusă și aprobată o reproiectare a campusului școlar, care până în prezent nu și-a produs efecte.

La punctul diverse, intervine d-l primar, apare și o informare cu privire la inițiativa de a se da drumul la acest obiectiv. Membrii consiliului local nu sunt împoriva acestui demers, dar așteaptă un draft de contract în care să fie clar stipulate obligațiile și drepturile administratorului.

De asemenea, d-l primar informează consiliu că ANL nu mai este dispus a investi în clădirea administrativă din centrul orașului, solicitând consilierilor să se gândească la soarta acestei clădiri, să vină cu o serie propuneri de ai da viață, chiar cu propunerea de schimbarea destinației acestei locații care este în continuă degradare.

D-l consilier Păladie Răzvan deschide discuții pe marginea proiectului abandonat a stadionului/terenului de sport. Este de părere că și acest proiect necesită o nouă discuție în comisii și decisă soarta acestuia.

În această direcție intervine și d-l consilier Kocsis Valentin care este în asentimentul colegului, precizând că starea tribunelor și a vestiarelor este una jalnică cum nu există în județ. Cum orașul prin clubul sportiv a înregistrat performanțe la volei, handbal – aceste ramuri sportive având și sportivi din alte localități ar fi posibilă înființarea unui centru de copii care ar avea nevoie de cazare și hrană.

D-l consilier Kelo Milan solicită d-lui primar să interzică societății care deține stația transfer/parcul auto (Dolotrans) de a se folosi de accesul de pe strada L.Boor, deoarece distruge drumul de asfalt efectuat din banul public, societatea având acces de pe strada N.Bălcescu. La această problemă ridicate părerile sunt împărțite între consilieri în sensul că unii au susținut că toți agenți economici pe raza Nădlacului ar trebui să beneficieze de aceleași drepturi ca și celelealte societăți comerciale care plătesc impozite la bugetul local, iar alții au fost în asentimentul d-lui consilier Kelo.

În altă ordine de idei, d-l Kelo Milan ridică problema întreținerii drumurilor agricole care în imediata perioadă ar necesita reparații. D-l primar informează faptul că, autogrederul din proprietatea orașului Nădlac este defect, în prezent este în reparații dar utilajul nu prezintă nici o asigurare pentru unele lucrări ample de reparații a drumurilor agricole.

D-l Onuțe Dan susține că din fondurile bugetului local ar trebui reînnoit parcul de utilaje a orașului, ar fi nevoie de achiziționarea unor utilaje la mâna a doua, chiar și noi.

Nefiind alte discuții, d-na Orban Ecaterina-Maria, președinte de ședință, declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului local al orașului Nădlac din data de 26.02.2019.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare originale.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
ORBAN ECATERINA-MARIA

CONTRASEMNEAZĂ PENTRU LEGALITATE
SECRETAR
ALEXANDRU GROS

